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I. Misia, vízia a plnenie strategických priorít školy
O škole

Škola úžitkového výtvarníctva v Košiciach je špecifický typ odbornej školy. Žiaci s predpokladom štúdia na strednej škole disponujú nevyhnutnou mierou talentu pre tento druh odborného vzdelávania. Učebné osnovy okrem tradičných predmetov stredoškolského štúdia zahŕňajú odbornú časť, ktorá v konečnom výsledku profiluje žiaka – absolventa. Je to komplexná príprava pre prax v jednotlivých odboroch a  motivujúci aspekt pre ďalší odborný rast i vysokoškolské štúdium. ŠÚV Košice má takmer 40-ročnú tradíciu a v regióne východného Slovenska v sieti stredných škôl si udržiava dominantné postavenie napriek narastajúcemu konkurenčnému prostrediu       /zriaďovanie škôl, resp. tried s podobným zameraním/. Zárukou kvality vyučovacieho procesu je predovšetkým vysoká odborná pripravenosť pedagógov a ich schopnosť aplikovať svoje praktické umelecké skúsenosti vo vyučovacom procese. 

Škola v maximálnej snahe uspokojiť potreby zákazníka sa v školskom roku 2006/2007 zapojila do projektu Kvalita školy, realizovaného a financovaného z prostriedkov ESF. V rámci uvedeného projektu začala zavádzať systém manažérstva kvality podľa medzinárodnej normy ISO: 9001:2001 s orientáciou na systematické plánovanie, riadenie, realizáciu, hodnotenie a neustále zlepšovanie všetkých procesov školy.

Misia ŠÚV



Zmyslom a základným poslaním ŠÚV v Košiciach je výchova a vzdelávanie mladých odborníkov na najvyššej úrovni v oblasti úžitkového výtvarníctva s možnosťou ďalšieho štúdia na vysokých školách a uplatnenia na trhu práce v celej Európskej únii.

Vízia školy


Vybudovať  školu, v ktorej  budú vytvorené najlepšie podmienky pre výchovu a vzdelávanie výtvarne nadaných a talentovaných žiakov, kde sa kvalitou komunikácie bude formovať úroveň medziľudských vzťahov s dôrazom na vyváženosť, harmonickosť, integritu výchovy osobnosti, jej intelektuálny, citový, charakterový a mravný rozmer, kde žiak bude predstavovať osobnosť  slobodnú, činorodú, tvorivú a zodpovednú, kde prostredie školy nie je chápané iba ako priestor získavania nových poznatkov, ale je miestom, kde mladý človek môže naplno rozvíjať svoje výtvarné dispozície a súčasne dokáže poznávať seba samého a nájsť si miesto v spoločnosti.
Plnenie strategických priorít a cieľov školy

Strategické priority ŠÚV v šk. r. 2006/2007 v oblastiach: 

1. Výchovno-vzdelávací proces

2. Ľudské zdroje

3. Finančné zabezpečenie

4. Materiálno-technická oblasť 
K bodu 1: Výchovno-vzdelávací proces
Ciele:

· realizovať postupnú premenu tradičnej školy na modernú
· zabezpečiť tvorbu, overovanie a zavádzanie nových odborných zameraní a študijných odborov  


   Vyhodnotenie:

· Učitelia v súvislosti s cieľom premeny vzdelávacieho programu školy v minulom školskom roku uplatňovali vo väčšej miere moderné didaktické koncepcie a metódy vo vyučovacom procese so zameraním na problémové vyučovanie, vyučovanie s využitím situačných metód, projektové vyučovanie a pod. Žiaci boli vedení k tvorivému mysleniu a kreatívnej činnosti, k praktickej aplikácii nadobudnutých vedomostí a zručností v praxi, s dôrazom vedieť sa uplatniť a presadiť v podmienkach možnej konkurencie /tvorba portfólií z vlastných výtvarných výstupov, príprava obhajob klauzúrnych prác, príprava osobných prezentácií, účasť na výstavách, súťažiach a pod/. 
· ŠÚV v Košiciach začala experimentálne overovať nový študijný odbor konzervátorstvo a reštaurátorstvo - maliarske techniky, schválený Ministerstvom školstva Slovenskej republiky dňa 30. mája 2006 pod číslom CD-2006-7722/17186-1:093, s platnosťou od 1. septembra 2006 začínajúc 1. ročníkom. Pedagogickú dokumentáciu vypracovali odborní pedagógovia študijného odboru Konzervátorstvo a reštaurátorstvo v snahe doplniť chýbajúcu ponuku v tejto oblasti odborného vzdelávania v rámci celej SR. Na konci školského roka bol priebeh overovania vyhodnotený a škola v overovacom procese naďalej pokračuje.  
K bodu 2: Ľudské zdroje
Ciele:
· udržať a zvýšiť odbornosť a kvalifikačnú úroveň prijímaním kvalifikovaných  odborníkov na všetkých úsekoch a podporou odborného rastu zamestnancov

· prijímať a realizovať racionalizačné a úsporné opatrenia v personálnej oblasti

Vyhodnotenie:

· Pri prijímaní pedagogických a nepedagogických zamestnancov sa prihliadalo na ich odbornú spôsobilosť, teoretické i praktické zručnosti a skúsenosti v danej oblasti. 

· V priebehu šk. r. 2006/2007 vedenie školy naďalej prehodnocovalo rezervy aj v personálnej oblasti a možnosti šetrenia a efektívneho využívania finančných prostriedkov – znížením počtu nepedagogických zamestnancov a väčšou kumuláciou niektorých pracovných činností. Niektoré práce a služby boli zabezpečované aj pracovníkmi z externého prostredia za výrazne výhodnejších ekonomických podmienok pre školu /kuričské práce, účtovníctvo/.

K bodu 3: Finančné zabezpečenie
Ciele:
· prijať vyšší počet žiakov 

· realizovať aktivity v rámci VHČ 

· získať sponzorské dary 
· realizovať úsporné a racionalizačné opatrenia
Vyhodnotenie:

· zvýšeným počtom prijatých žiakov na štúdium pre školský rok 2007/2008 si škola v rámci normatívneho financovania zabezpečila svoj hlavný zdroj. Reálne bol zvýšený počet o 22 prijatých a riadne zapísaných žiakov oproti minulému roku. 

· V rámci aktivít VHČ boli realizované 3 turnusy prípravných kresliarskych kurzov pre uchádzačov na štúdium na ŠÚV.

· Škola získala viaceré sponzorské dary vo finančnej aj materiálnej forme /cca 100 tis. Sk/. 
· V rámci racionalizačných a úsporných opatrení bola prehodnotená efektívnosť využívania priestorov školy / učebne, kabinety, sklady a pod. /. Vedenie školy sa zameralo aj na výrazné obmedzenie všetkých výdavkov        / realizovaný nevyhnutný nákup materiálu, drobné opravy a pod. /.
K bodu 4: Materiálno-technická oblasť

Ciele: 
· zriadiť a vybaviť odbornú učebňu počítačovej grafiky informačno-komunikačnými technológiami / hardware, software / a zabezpečiť pomôcky, náradie, stroje a iné technické zariadenie
· zrealizovať nevyhnutnú opravu havarijného stavu sociálnych zariadení v objektoch školy na Jakobyho ul.

· zabezpečiť vybavenosť tried, kabinetov a odborných učební nábytkom

· získať dopravný prostriedok na zabezpečenie prepravy osôb a materiálu
Vyhodnotenie:


· V priebehu školského roka boli zriadené 2 učebne IKT – počítačovej grafiky na oddelení propagačnej grafiky, propagačného výtvarníctva. V rámci vybavenia boli zabezpečené 4 nové PC zostavy, 3 digitálne fotoaparáty,            8 použitých PC zostáv a ďalšie IKT príslušenstvo. 

· Na konci školského roka a počas prázdnin bola realizovaná komplexná oprava 3 sociálnych zariadení v hlavnej budove na Jakobyho 15 a ich úplné vybavenie /finančné prostriedky poskytnuté zriaďovateľom v rámci nevyhnutných opráv/.

· Škola získala bezplatným prevodom použitý nábytok zo zrušenej strednej školy v rámci KSK a doplnila vybavenosť tried, kabinetov a odborných učební v súvislosti s nárastom počtu žiakov.
I.1
Študijné odbory, v ktorých škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie

	Vzdelávacie programy školy
	Počty žiakov v jednotlivých ročníkoch

v školskom roku 2007/08 

                           (2006/07)

	
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	Spolu

	Študijné odbory – 

denné štúdium
	4- ročné
	287
(255)

	8223 6

úžitková fotografia
	10
(9)
	8
(5)
	6
(8)
	6

(6)
	-
	-
	-
	-
	30
 (27) 

	8234 6 

výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu
	9
(7)
	7
(5)
	5
(8)
	8
(6)
	-
	-
	-
	-
	29
 (25) 

	8248 6

kameňosochárstvo
	0

(0)
	0
(8)
	9
(9)
	7
(4)
	-
	-
	-
	-
	16
 (20) 

	8260 6

propagačné výtvarníctvo
	26
(25)
	25
(17)
	17
(16)
	15

(17)
	-
	-
	-
	-
	83 

(73) 

	8261 6

propagačná grafika
	35
(31)
	19
(16)
	16

(16)
	15
(16)
	-
	-
	-
	-
	85
 (79)

	8245 6  

konzervátorstvo a reštaurátorstvo 

/2.-4. roč./
	0
(0)
	0
(9)
	9
(7)
	7
(8)
	-
	-
	-
	-
	16
 (24) 

	8245 6 07 

konzervátorstvo a reštaurátorstvo maliarskych techník          /1.-2.roč./
	10
(7)
	6

(0)
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	16

(7)

	
	Celkový počet

žiakov školy
	287
(255)

	
	z toho dievčat
	174
(161)

	Počet tried na škole
	10
(9)
	Priemerný počet žiakov na triedu
	28,7
(28,3)


I.2 
Zoznam a hodnotenie uplatňovaných učebných plánov

Študijný odbor: 8223 6 úžitková fotografia
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.           

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
3
3
10

 cudzí jazyk
CUJ
2
2
3
3
10

 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova / 

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4

 fyzika
FYZ
2
-
-
-
2

 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

 výpočtová technika
VYT
-
1
-
-
1

3. telesná výchova
TEV
2
2
1
1
6

Celkom

16
10
8
8
42

     4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
3
3
3
11

technické kreslenie
TEK
1
-
-
-
1

výtvarná príprava
VYP
6
6
-
-
12

základy kinematografie

a videa
ZKI
-
-
2
2
4

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

písmo
PIS
2
2
-
-
4

fotografický dizajn
FDE
-
-
5
6
11

technológia
TEC
2
4
5
4
15

fotografická tvorba
FTV
-
-
11
12
23

prax
PRA
6
10
-
-
16

Celkom

19
25
27
27
98

B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zamerania:                        


Nie sú zavedené

D. Nepovinné predmety

cudzí jazyk
CUJ
2
2
2
2
8

jazyková konverzácia
JAK
2
2
2
2
8

rozširujúce výtvarné
RVD
2
2
2
2
8

disciplíny

matematika
MAT
-
-
2
2
4

cvičenia z matematiky
CVM
-
-
2
2
4

spoločenskovedný 

seminár
SPS
-
-
2
  alebo2
   4

životné prostredie
ŽIP
-
-
-
2
2

písanie na stroji
PSS
-
-
-
2
2

psychológia práce
PSP
-
-
-
2
2 

športové hry
ŠPH
2
 2
2
2
8

dopravná výchova
DOV
-
-
-/2
2/-
2

počítačová grafika
POG
-
-
2
2
4

Študijný odbor: 8234 6 výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
3
3
10

 cudzí jazyk
CUJ
2
2
3
3
10

 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova /

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4

 fyzika
FYZ
2
-
-
-
2

 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

 výpočtová technika
VYT
-
1
-
-
1

3. telesná výchova
TEV
2
2
1
1
6

Celkom

16
10
8
8
42

      4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
3
3
3
11

technické kreslenie
TEK
1
1
-
-
2

výtvarná príprava
VYP
6
7
-
-
13
písmo
PIS
2
-
-
-
2

základy fotografovania
ZAF
-
2
-
-
2

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

technológia
TEC
1
2
2
2
7

navrhovanie
NAV
-
-
8
9
17

figurálne kreslenie
FIK
2
2
3
3
10

prax
PRA
5
8
10
10
33
Celkom

19
25
27
27
98

B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zamerania:                        


Nie sú zavedené

D. Nepovinné predmety

cudzí jazyk
CUJ
2
2
2
2
8

jazyková konverzácia
JAK
2
2
2
2
8

rozširujúce výtvarné
RVD
2
2
2
2
8

disciplíny

matematika
MAT
-
-
2
2
4

cvičenia z matematiky
CVM
-
-
2
2
4

spoločenskovedný 

seminár
SPS
-
-
2
  alebo2
   4

životné prostredie
ŽIP
-
-
-
2
2

písanie na stroji
PSS
-
-
-
2
2

psychológia práce
PSP
-
-
-
2
2 

športové hry
ŠPH
2
 2
2
2
8

dopravná výchova
DOV
-
-
-/2
2/-
2

počítačová grafika
POG
-
-
2
2
4

Študijný odbor: 8248 6 kameňosochárstvo
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
3
3
10

 cudzí jazyk
CUJ
2
2
3
3
10

 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova/ 

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4

 fyzika
FYZ
2
-
-
-
2

 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

 výpočtová technika
VYT
-
1
-
-
1

3. telesná výchova
TEV
2
2
1
1
6

Celkom

16
10
8
8
42

      4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
3
3
3
11

technické kreslenie
TEK
1
1
-
-
2

výtvarná príprava
VYP
6
6
-
-
12

písmo
PIS
-
2
-
-
2

základy fotografovania
ZAF
-
2
-
-
2

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

technológia
TEC
2
2
2
3
9

modelovanie
MOD
-
-
9
9
18

figurálne kreslenie
FIK
2
2
3
3
10

prax
PRA
6
7
9
9
31

Celkom

19
25
27
27
98

B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zamerania:                        


Nie sú zavedené

D. Nepovinné predmety

cudzí jazyk
CUJ
2
2
2
2
8

jazyková konverzácia
JAK
2
2
2
2
8

rozširujúce výtvarné
RVD
2
2
2
2
8

disciplíny

matematika
MAT
-
-
2
2
4

cvičenia z matematiky
CVM
-
-
2
2
4

spoločenskovedný 

seminár
SPS
-
-
2
  alebo2
   4

životné prostredie
ŽIP
-
-
-
2
2

písanie na stroji
PSS
-
-
-
2
2

psychológia práce
PSP
-
-
-
2
2 

športové hry
ŠPH
2
 2
2
2
8

dopravná výchova
DOV
-
-
-/2
2/-
2

počítačová grafika
POG
-
-
2
2
4

Študijný odbor: 8260 6 propagačné výtvarníctvo
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
3
3
10

 cudzí jazyk
CUJ
2
2
3
3
10

 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova /

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4

 fyzika
FYZ
2
-
-
-
2

 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

 výpočtová technika
VYT
-
1
-
-
1

3. telesná výchova
TEV
2
2
1
1
6

Celkom

16
10
8
8
42

      4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
3
3
3
11

technické kreslenie
TEK
1
1
-
-
2

výtvarná príprava
VYP
6
6
-
-
12

základy fotografovania
ZAF
-
2
-
-
2

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

písmo
PIS
2
3
-
-
5

figurálne kreslenie
FIK
2
2
3
3
10

technológia
TEC
-
2
2
2
6

navrhovanie
NAV
-
-
7
7
14

prax
PRA
6
6
7
7
26

interiérová tvorba
ITV
-
-
4
5
9

Celkom

19
25
27
27
98

B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zamerania:                        


Nie sú zavedené

D. Nepovinné predmety

cudzí jazyk
CUJ
2
2
2
2
8

jazyková konverzácia
JAK
2
2
2
2
8

rozširujúce výtvarné
RVD
2
2
2
2
8

disciplíny

matematika
MAT
-
-
2
2
4

cvičenia z matematiky
CVM
-
-
2
2
4

spoločenskovedný 

seminár
SPS
-
-
2
alebo  2
   2

životné prostredie
ŽIP
-
-
-
2
2

písanie na stroji
PSS
-
-
2
2
4

psychológia práce
PSP
-
-
-
2
2 

športové hry
ŠPH
2
 2
2
2
8

dopravná výchova
DOV
-
-
-/2
2/-
2

počítačová grafika
POG
-
-
-
2
2

Študijný odbor: 8261 6 propagačná grafika
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
3
3
10

 cudzí jazyk
CUJ
2
2
3
3
10

 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova /

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4

 fyzika
FYZ
2
-
-
-
2

 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

 výpočtová technika
VYT
-
1
-
-
1

3. telesná výchova
TEV
2
2
1
1
6

Celkom

16
10
8
8
42

      4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
3
3
3
11

technické kreslenie
TEK
1
1
-
-
2

výtvarná príprava
VYP
6
6
-
-
12

základy fotografovania
ZAF
-
2
-
-
2

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

písmo
PIS
2
2
-
-
4

počítačová grafika
POG
-
1
1
1
3

figurálne kreslenie
FIK
2
2
3
3
10

technológia
TEC
-
2
2
2
6

navrhovanie
NAV
-
-
10
11
21

prax
PRA
6
6
7
7
26

Celkom

19
25
27
27
98

B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zamerania:                        


Nie sú zavedené

D. Nepovinné predmety

cudzí jazyk
CUJ
2
2
2
2
8

jazyková konverzácia
JAK
2
2
2
2
8

rozširujúce výtvarné
RVD
2
2
2
2
8

disciplíny

matematika
MAT
-
-
2
2
4

cvičenia z matematiky
CVM
-
-
2
2
4

spoločenskovedný 
SPS
seminár

-
-
2
 alebo2
   4

písanie na stroji
PSS
-
-
-
2
2

psychológia práce
PSP
-
-
-
2
2 

športové hry

2
 2
2
2
8

počítačová grafika
POG
-
-
2
2
4

Študijný odbor: 8245 6 00  konzervátorstvo a reštaurátorstvo   
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
3
3
10
 cudzí jazyk
CUJ
2
2
3
3
10
 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova/

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4
 fyzika
FYZ
2
-
-
-
2
 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

informatika
INF
-
1
-
-
1
3. telesná výchova
TEV
2
2
1
1
6
Celkom

16
11
9
9
42
      4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
3
3
3
11
technické kreslenie
TEK
1
-
-
-
1        

výtvarná príprava
VYP
6
6
-
-
12

odborné kreslenie

a modelovanie
OKM
-
-
6
5
11

základy fotografovania
ZAF
2
-
-
-
2

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

písmo
PIS
-
2
-
-
2 
reštaurátorská 

dokumentácia
RED
-
2
4
-
6
technológia
TEC
2
3
3
-
8

ochrana pamiatok
OCP
-
-
-
2
2

odborné zameranie
OZA
6
9
10
17
42
Celkom

19
24
26
26
98
B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zameranie:


01: Konzervátorstvo a reštaurátorstvo drevorezieb

          špeciálna technológia
       


   -               -               -               3                 3
             

          reštaurátorska dokumentácia

                -               -               -               4                 4
          prax                                                                            6              9               9             10               34
02: Konzervátorstvo a reštaurátorstvo kovov
          špeciálna technológia
       


   -               -               -               3                 3
             

          reštaurátorska dokumentácia

                -               -               -               4                 4

          prax                                                                            6              9               10           10               25
D. Nepovinné predmety:
cudzí jazyk

2
2
2
2
8

jazyková konverzácia

-
-
2
2
4




alebo

spoločenskovedný seminár

 -
-
2
2
2

matematika

-
-
-
2
2
cvičenia z matematiky

-
-
-
2
2

psychológia práce

-
-
-
2
2




alebo

písanie na stroji

-
2
2
-
2
športové hry

2
2
2
2
8

počítačová grafika

-
-
-
2
2
Študijný odbor: 8245 6 07  konzervátorstvo a reštaurátorstvo   maliarskych techník
Denné štúdium absolventov základnej školy

Kategórie a názvy                       Skratka      
           Počet týždenných vyučovacích      
Spolu       

vyučovacích                                      
              hodín v ročníku                          

predmetov

1.
2.
3.
 4.

A. Povinné vyučovacie predmety

35
35
35
35
140

     1. Spoločenskovedné

 slovenský jazyk
SJL
2
2
2
2
8

 cudzí jazyk
CUJ
2
3
4
4
13

 občianska náuka
OBN
-
-
1
1
2

 etická výchova/

 náboženská výchova
ETI/NAB
1
1
-
-
2

 dejepis
DEJ
2
-
-
-
2

      2. Matematicko-prírodovedné

 matematika
MAT
2
2
-
-
4

 chémia
CHE
2
-
-
-
2

 základy ekológie
ZEK
1
-
-
-
1 

informatika
INF
2
1
-
-
3

3. telesná výchova
TEV
2
2
2
2
8

Celkom

16
11
9
9
45

      4. Odborné

dejiny výtvarnej kultúry
DVK
2
2
4
4
12

výtvarná príprava
VYP
6
6
-
-
12

technické kreslenie
TEK
1
-
-
-
1

odborné kreslenie

a modelovanie
OKM
-
-
6
5
11

základy fotografovania
ZAF
2
-
-
-
2

ekonomika
EKO
-
-
1
-
1

písmo
PIS
-
2
-
-
2

ochrana pamiatok
OCP
-
-
-
2
2

figurálne kresba
FIK
2
2
-
-
4

technológia
TEC
2
2
2
2
8

konzerv. a reštaurátorská 

dokumentácia
KRD
-
1
1
-
2

maliarska príprava
MAP
4
5
-
-
9

rozšírená technológia
ROT
-
-
6
6
12

prax
PRA
-
4
6
7
17

Celkom

19
24
26
26
95

B. Voliteľné vyučovacie predmety:    


Nie sú zavedené

C. Odborné zamerania:                        


Nie sú zavedené

D. Nepovinné predmety

matematika

-
-
2
2
4

konverzácia v cudzom

jazyku

-
-
2
2
4

počítačová grafika

-
-
2
2
4

ikonografia

-
-
-
2
2

písanie na stroji

2
-
-
-
2

pohybová a športová

výchova

2
 2
2
2
8

aplikovaná ekonómia

-
-
-
2
2


Učebné plány jednotlivých študijných  odborov boli schválené 15.3.1996 a vyučuje sa podľa nich od 1.9.1996. Odbor konzervátorstvo a reštaurátorstvo - maliarskych techník  ukončilo prvý rok experimentálneho overovania nových ZPD. 

V súvislosti s realizáciou novej koncepcie maturitných skúšok sa aj v tomto školskom roku vyučovalo v maturitných predmetoch cudzí jazyk a slovenský jazyk a literatúra v navýšenej dotácii hodín v treťom a štvrtom ročníku - v povolenom rozsahu 10% úprav /úpravy sú graficky vyznačené/. V tejto súvislosti sa znížila dotácia hodín v predmete TEV o jednu hodinu, keďže sa vyučuje v sťažených priestorových podmienkach.

Vychádzajúc z aktuálneho prieskumu uvažuje manažment školy v budúcnosti s inováciou ZPD študijných odborov kameňosochárstvo a výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu, ktoré sa ukázali v  poslednom období ako menej žiadané a atraktívne.

I.3
Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka na jednotlivé odbory pre školský rok 2007/08, údaje o počtoch a úspešnosti uchádzačov na prijatie

· počet prihlásených: 121
· počet úspešných v prijímacom konaní: 112
· počet prijatých: 89,



na odbor propagačné výtvarníctvo 26


na odbor propagačná grafika 35


na odbor úžitková fotografia 9


na odbor výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu 9


na odbor konzervátorstvo a reštaurátorstvo maliarskych techník 10


odbor kameňosochárstvo sa z dôvodu nedostatočného počtu prihlásených 


uchádzačov v šk. r. 2007/2008 neotvára

II.   ZamestnancI  školy
II.1 
Pedagogickí zamestnanci školy

	Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov

	Vek:
	do 30 rokov
	31- 40
	41- 50
	51- 60
	nad 60 rokov
	Spolu

všetkých
	Priemerný vek

	Počet:
	6
	9
	12
	13
	2
	42
	45 rokov

	z toho žien:
	5
	5
	5
	9
	1
	25
	

	Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov

	Počet všetkých

učiteľov: 42 
	z toho externých
	3

	
	aprobovaných
	38

	
	neaprobovaných
	4

	
	s 1. kvalifikačnou skúškou
	23

	
	s 2. kvalifikačnou skúškou
	

	
	s vedecko-akademickou hodnosťou
	

	Priemerný počet žiakov na pedagogického zamestnanca
	6,1



Štruktúra pedagogického zboru z hľadiska kvalifikačných požiadaviek, vekovej skladby a zdravotnej spôsobilosti je dobrá. Odborná spôsobilosť je u učiteľov odborných a všeobecno-vzdelávacích predmetov približne rovnaká.
II.2   Ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov školy 


Pedagogickí zamestnanci sú podnecovaní k zvyšovaniu, dopĺňaniu a rozširovaniu vlastnej kvalifikácie. Ich odborný rast je vedením školy sledovaný. Aktuálne sú vedení k získavaniu počítačovej gramotnosti, resp. jej zdokonaľovaniu.  



Vyučujúci odborných predmetov sledujú nové inovačné trendy v odbore a zaraďujú ich do vyučovacieho procesu. Na teoretických aj  odborných predmetoch v jednotlivých študijných odboroch sa vyučovacie hodiny využívajú efektívne, čo vyplýva s vysokej odbornosti a profesionality vyučujúcich. Pedagógovia prezentujú svoju výtvarnú činnosť na výstavách doma i v zahraničí priebežne počas celého roka.
Ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov:

· MgA. P.Čisárik sa zúčastnil štúdia „Príprava vedúcich pedagogických zamestnancov“ /PVPZ/ v MC Prešov

· Mgr. M. Kolesárová a Mgr. M. Zlacká získali certifikát v kurze „Využitie informačných a komunikačných technológií v práci učiteľa“

· Mgr. art. Z. Lukács ukončil doktorandské štúdium na Univerzite vied v Pécsi /Maďarsko/
· Mgr. art. N. Ráczová sa zúčastnila na seminároch v rámci priebežného vzdelávania učiteľov: 


„Nové formy metodiky vo vyučovaní anglického jazyka“ - MC Prešov


„Príprava študentov na maturitnú skúšku z ANJ“ - MC Prešov


„Program celoživotného vzdelávania“ - MC Prešov / MPC Bratislava


Prihláška na projekt : Comenius „Školské partnerstvá“ - MPC Prešov / MPC Bratislava
· R. Markovičová študuje externe na Katolíckej univerzite v Ružomberku, učiteľský smer – náuka o spoločnosti a náboženská výchova
· Mgr. art. K. Ivanová. a Ing. Ľ. Benková pokračovali v Doplnkovom pedagogickom štúdiu 
· Mgr. art. B. Kubániová  ukončila Doplnkové pedagogické štúdium
Ďalšie aktivity pedagógov:

· MgA. P.Čisárik a  Mgr. ak. soch. Š. Michalko absolvovali školenie „Kvalita školy“ za účelom zavedenia systému manažérstva kvality v organizácii a získaní ISO 9001/2001  a tiež absolvovali prípravu interných audítorov systému manažérstva kvality

· Mgr. J. Valicová sa zúčastňovala na príprave nových učebných osnov z predmetu náboženská výchova, pričom sa špecializovala na tvorbu didaktických testov

· Mgr. art. Z. Lukács, Mgr. M. Šebej, Mgr. art. H. Bačová a Mgr. art. B. Kubániová absolvovali workshop „Digitálna fotografia“, ktorý organizovala Michael Súkromná stredná škola reklamnej tvorby v Prahe za účelom získania zručností pri práci s digitálnym fotoaparátom
· Mgr. art Z. Lukács realizoval „Grafické techniky“ - metodický deň pre učiteľov ZUŠ Prešovského a Košického kraja
· Mgr. art Z. Lukács prednášal na Medzinárodnej konferencii „Myslenie v ne/závislosti na modeloch“, ktorú organizovala Fakulta výtvarných umení v Banskej Bystrici

· Mgr. art. N. Ráczová sa podieľala na vypracovaní grantových projektov Leonardo a Comenius
· Mgr. M. Zlacká absolvovala školenia pre protidrogových kordinátorov, organizované Pedagogicko-psychologickou poradňou v Košiciach

· Akad. mal.  Z. Blonská pripravila a zúčastnila  sa na výstave prác                     z Medzinárodného workshopu Poľského klubu „EWRY ART 2006“
· Mgr. art. N. Ráczová a Ing. H. Ľachová sa zúčastnili na výstave „EWRY ART 2006“

· Mgr. art. P. Ilčík ukončil vzdelávací kurz a získal certifikát  na „Vypracovanie a riadenie pomoci zo štrukturálnych fondov“
II.3
Nepedagogickí zamestnanci školy

	Organizačná štruktúra nepedagogických zamestnancov

	Popis činnosti
	počet zamestnancov

	ekonóm – vedúci TEČ
	1

	sekretárka
	1

	hospodárka
	1

	knihovníčka - pokladníčka
	1

	údržbár - vodič
	1

	správca siete
	1

	vrátnik - školník
	1

	upratovačky
	4

	spolu
	11


Nepedagogickí zamestnanci absolvovali odborné školenia v súlade s ich pracovnou činnosťou a zaradením / v oblasti účtovníctva, personalistiky, registratúry a ochrany osobných údajov /.
III.   Priestorové, materiálno-technické a finančné podmienky školy
III.1 
Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy

Výučba na škole prebieha v troch objektoch:

· objekt na Jakobyho ulici č. 15  v Košiciach, slúžiaci na výučbu všeobecno-vzdelávacích predmetov, odborných predmetov odboru fotografia,  konzervátorstvo a reštaurátorstvo, propagačná grafika a kameňosochárstvo 

· objekt na Kmeťovej ulici č. 34 v Košiciach, slúžiaci na výučbu odborných predmetov odboru propagačné výtvarníctvo 

· objekt na Rumanovej ulici č. 8 v Košiciach, slúžiaci na výučbu odborných predmetov odboru výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu
Poskytované služby:

A) Ubytovanie

    Škola nemá vlastné ubytovacie zariadenie, žiaci sú ubytovaní v Domovoch mládeže na Werferovej ulici č. 10, Považskej ul. č. 7  a Medickej ul. č. 2 v Košiciach.
B) Stravovanie

    Škola nemá vlastnú jedáleň, stravu pre žiakov a zamestnancov zabezpečuje v jedálňach Združenej strednej školy na Boccatiovej ulici č. 1 a SPŠS na Lermontovovej ulici č. 1 v Košiciach.
C) Ďalšie možnosti

· Škola poskytuje študentom služby školskej knižnice / knižničný fond cca 8000 ks kníh / a učebňu telesnej výchovy v objekte budovy na Jakobyho ulici č. 15 v Košiciach. 
· Škola prevádzkuje výstavný priestor „ROTUNDA“ na Zbrojničnej ulici č. 6                v Košiciach slúžiaci na prezentáciu výtvarných prác študentov a pedagógov, prípadne iných záujemcov. 
Správa o hospodárení školy za rok 2006 je k dispozícii na riaditeľstve školy.
III.2
Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy

	Vybraný ukazovateľ
	r. 2006

	Dotácia zo štátneho rozpočtu na žiakov
	16 422 000,- 

	Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči žiakovi vyživovaciu povinnosť
	0 

	Finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy a spôsob ich použitia v členení podľa financovaných aktivít
	 61 000,-

	Finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb alebo fyzických osôb a spôsob ich použitia v členení podľa finančných aktivít
	 0

	Iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov
	 0


IV.  Hodnotenie kvality výučby

IV.1  
Plánovanie programu výučby učiteľmi


ŠÚV je súčasťou siete stredných odborných škôl a pripravuje žiakov na ich budúce povolanie v šiestich študijných odboroch v súlade s platnou legislatívou. 
Vo všeobecno-vzdelávacích predmetoch boli stanovené ciele zamerané na zavádzanie moderných vyučovacích metód v procese vzdelávania. Prioritným cieľom bola tiež dôsledná príprava žiakov na maturitnú skúšku z materinského a cudzieho jazyka / okrem jednej žiačky všetci maturanti úspešne skúšku zvládli /. 


V odborných predmetoch si učitelia vo svojich cieľoch výučby zreteľne  vytýčili podnecovať žiakov k tvorivosti, k prejavovaniu vlastnej individuality formou výtvarného spracovania vlastných názorov a postojov. Pedagógovia cielene viedli žiakov k získavaniu nových odborných poznatkov uvádzaním názorných príkladov z umeleckej praxe. 


V oblasti odbornej výučby bol kladený dôraz na výkonové štandardy hlavných odborných predmetov, ktorými sú sústredené dvojtýždňové klauzúrne práce na konci školského roka. Žiaci sa v nich prezentovali výkonnými výstupmi v rámci jednotlivých odborov, ročníkov a skupín. Tieto záverečné práce boli 8.6.2007 inštalované a sprístupnené verejnosti aj v rámci Dňa otvorených dverí. 

IV.2  
Pracovné podmienky pre výučbu


Rozvrh hodín rešpektuje psychohygienické potreby žiakov a učiteľov. Vzhľadom na vysoký počet týždenných vyučovacích hodín prebieha vyučovanie / zväčša odborných predmetov / aj v popoludňajších hodinách. 


Fond učebných pomôcok , didaktickej techniky a materálno-technického vybavenia učební škola v rámci svojich finančných možností postupne obnovuje. V školskom roku 2006/2007 získala  ďalších 12 PC staníc /z vlastného rozpočtu, z mimorozpočtových zdrojov a z darov/. Výpočtová technika je žiakom dostupná. Klasické a odborné učebne a ateliéry v súčasnosti postačujú na výuku, sú však značne opotrebované. 

IV.3  
Priebeh a štruktúra výučby 


Vedenie školy podnecuje učiteľov všeobecno-vzdelávacích i odborných  predmetov k využívaniu moderných  didaktických metód, uplatňovaniu motivujúceho hodnotenia žiakov, k využívaniu výpočtovej techniky a multimédií na vyučovacích hodinách. Najmä v odborných predmetoch využívajú učitelia netradičné skupinové vyučovanie, ktoré je zamerané na priebežné odborné usmerňovanie konkrétnej činnosti žiakov s akceptovaním ich individuálneho tvorivého prístupu. Aktivita žiakov je na odborných predmetoch výrazná, reakcie na podnety veľmi dobré.  

IV.4
Sociálna klíma výučby


V triedach prevláda  pozitívna psychosociálna klíma. Dobrú interakciu medzi učiteľmi a žiakmi umocňuje ich vzájomná komunikácia, ktorá je často inšpirujúca. Skupinové vyučovanie predurčuje individuálny prístup učiteľa k žiakom, ktorý dopĺňa priebežné a motivujúce hodnotenie. Z týchto dôvodov pretrváva u žiakov väčšia obľúbenosť odborného vyučovania.

IV.5
Výsledky výučby


V komplexnom hodnotení žiakov sú ich vzdelávacie výsledky vo vzťahu k vzdelávacím štandardom veľmi dobré /priemerná známka všetkých predmetov za prvý polrok šk. r. 2006/2007 je 1,98; za druhý polrok 1,95.

Tvorivosť a schopnosť praktickej aplikácie teoretických vedomostí vo zvolenom odbore je u žiakov veľmi dobrá. Každoročne škola zaznamenáva pomerne vysoké  % úspešnosti prijatia absolventov na vysoké školy /v šk. r. 2006/2007 bolo prijatých 40,2 % absolventov na vysoké školy - väčšinou umeleckého zamerania/.


Na škole pracuje Metodické združenie triednych učiteľov, ktoré aj v šk.r. 2006/2007 na pravidelných stretnutiach monitorovalo výsledky výučby, efektívnosť využívania času výučby, dochádzku žiakov, rozdiely medzi vedomosťami žiakov, adaptáciu prvákov na systém výučby strednej školy atď. MZTU sa dôslednejšie zameriavalo na skvalitnenie spolupráce triednych učiteľov s rodičmi a prijatie účelných opatrení na eliminovanie vysokej absencie žiakov.

Výchovná poradkyňa úzko spolupracuje s Pedagogicko-psychologickou poradňou v Košiciach, s pracovníkmi ktorej konzultuje a rieši priebežné i aktuálne problémy. Naďalej pokračuje spolupráca s psychologičkou PhDr. Truksovou,  ktorá sa už niekoľko rokov venuje žiakom našej školy a dosahuje pritom výborné výsledky. V šk. r. 2006/2007 uskutočnila vstupnú psychodiagnostiku prvých ročníkov s námetmi, ako sa začleniť do sociálnych štruktúr a vzťahov.  So žiakmi vyšších ročníkov realizovala cvičenia s cieľom napomáhať zvládať stresové situácie, problémy v rodine, s autoritami a pod. 

Výchovná poradkyňa v školskom roku 2006/2007 nadviazala spoluprácu so Špeciálno-pedagogickými poradňami v Košiciach /Mgr. Majerníková/ a v Levoči        /Mgr. Lehotská - tyflopedka/, s ktorými konzultovala a riešila otázky integrácie žiakov. Jej činnosť je zameraná na pomoc pedagógom pri diagnostike sociálno-patologických javov a aplikácie rôznych preventívnych programov na škole. Ďalšou oblasťou jej práce bola profesijná orientácia študentov a ich výber štúdia na vysokých školách.

Aktivity mimo vyučovania boli prevažne prezentačného charakteru a mali za cieľ motivovať žiakov k profesionálnemu rastu vo zvolenom odbore.  Pedagógovia predmetu  Dejiny výtvarnej kultúry zorganizovali tematické exkurzie, ktoré sú v súlade so vzdelávacím programom školy /kultúrne pamiatky na Spiši a v Prahe/. Pedagógovia odboru propagačné výtvarníctvo zorganizovali tiež prehliadku výstavy Van Gogh v Budapešti a výstavy Embax Print 2006 v Brne. 


 V rámci  financovania mimoškolského záujmového vzdelávania zo štátnych prostriedkov prostredníctvom vzdelávacích poukazov sa v 15 záujmových krúžkoch mimo vyučovania vzdelávalo 104 žiakov pod vedením 15 učiteľov.

V.   KLÍMA ŠKOLY


Na škole je pozitívna sociálna klíma, pokojná a tvorivá pracovná atmosféra.  Nevyskytli sa mimoriadne rušivé vplyvy, šikanovanie, delikvencia,  protekcionárstvo, úplatkárstvo a pod. Medzi žiakmi a učiteľmi ako aj medzi učiteľmi navzájom je dobrá, ústretová komunikácia, vyučujúci vystupujú kultivovane a profesionálne. 

VI. 
Hodnotenie riadenia školy

· Štruktúra riadenia na škole
	Riaditeľ



	zástupca riaditeľa pre všeobecno-vzdelávacie predmety


	zástupca riaditeľa pre odborné predmety


	ekonóm

vedúci EHČ



	učitelia

všeobecno-vzdelávacích predmetov
	učitelia

odborných predmetov
	sekretárka riaditeľa



	
	
	hospodárka



	
	
	knihovníčka- pokladníčka

	
	
	správca počítačovej siete



	
	
	údržbár – vodič



	
	
	vrátnik – školník



	
	
	upratovačky




· Systematickosť kontroly pedagogických procesov na škole 


Hospitačná činnosť riaditeľa a zástupcov riaditeľa je plánovaná a prebieha podľa vypracovaného plánu s aktuálnymi posunmi. Vedenie školy pokračuje v plnení cieľa zefektívniť vnútroškolskú kontrolu. 


Na rozhodovaní sa podieľa vedenie  školy – riaditeľ, zástupca riaditeľa pre všeobecno-vzdelávacie predmety a zástupca riaditeľa pre odborné predmety. Vedenie školy sa pri rozhodovaní opiera o poradné orgány: Umeleckú radu, Pedagogickú radu, Predmetové komisie a Metodické združenie triednych učiteľov. Spolupráca s týmito orgánmi je aktívna a funkčná, osobitne s Umeleckou radou, ktorá sa pravidelne podieľa na rozhodovaní o najdôležitejších odborných zámeroch školy. 



Od marca 2006 pracuje na škole Žiacka školská rada.
· Spolupráca a údaje o Rade školy a iných poradných orgánoch školy


1. Rada školy pri ŠÚV v Košiciach pracuje v tomto zložení: 

· JUDr. Adamčíková Margita – predseda

· Akad. arch. Horňák Juraj – podpredseda

· Valéria Škapincová
· MVDr. Figeľ Jozef

· Mgr. art. Ilčík Peter

· Ing. Kočiš Stanislav 

· Ing. Lešková Gabriela

· Doc. RNDr. Olejník František, PhD.
· Ing. Sásová Jana

· PeadDr. Seňová Monika

· Varchoľ Peter


2. Umeleckú radu tvoria títo členovia:  

· zástupca riaditeľa pre odborné predmety - predseda
· zástupca riaditeľa pre všeobecnovzdelávacie predmety

· Akad. arch. Bratský Pavol – vedúci PK odboru propagačné výtvarníctvo

· Mgr. art. Ilčík Peter – vedúci PK odboru výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu a za odboru kameňosochárstvo  

· Mgr. art. Lacko Rudolf – vedúci PK odboru konzervátorstvo a reštaurátorstvo

· Mgr. art. N. Raczová –  vedúci PK odboru propagačná grafika

· Mgr. Šebej Miloš – vedúci PK odboru úžitková fotografia
3. Rada združenia rodičov pracuje v tomto zložení:

· 
Ing. Sásová Jana - predseda

·   Mgr. Draxlerová Mária

· 
Eliášová Agáta

·   Fabiánová Alžbeta
· 
Feketeová Milena

· 
Ing. Garaj Dušan

· 
Ing. Gubala František 

·   Juhásová Štefania

· 
Kolibárová Agáta

· 
Machciníková Ľudmila

· 
Majorošová Regína

· 
Rovinská Vlasta

· 
Sedmáková Tatiana

VII. 
Spolupráca s partnermi školy


Aj v šk. roku 2006/2007 vedenie školy aktívne spolupracovalo s  Radou  združenia rodičov.  Celoškolské rodičovské združenie, na ktorom sa rodičia mohli informovať o prospechu a dochádzke svojich detí, sa uskutočnilo 2x. Vedenie a pedagógovia školy sú v priebehu školského roka prístupní kedykoľvek podať informácie a konzultácie rodičom. Triedni učitelia uskutočnili v priemere 25 individuálnych stretnutí s rodičmi, výchovný poradca cca 35, manažment cca 20. 


Pri škole je zriadený neinvestičný fond Rotunda, z ktorého prostriedkov boli hradené výdavky spojené s aktivitami študentov /plenéry, exkurzie, výstavy a pod./.


V šk. roku 2006/2007 škola aj naďalej intenzívne  spolupracovala so základnými školami a základnými umeleckými školami v rámci kraja s cieľom informovať o štúdiu na ŠÚV. Pedagógovia uskutočnili osem prezentácií na uvedených školách, na ktorých propagovali svoje študijné odbory osobne, na ďalšie školy doručili prezentáciu v digitálnej forme na CD nosičoch. 

Ďalšia spolupráca školy:


ŠÚV spolupracovala so vzdelávacími inštitúciami, neziskovými organizáciami a významnými firmami na Slovensku i v zahraničí. 
· október - november: spolupráca odboru propagačné výtvarníctvo s Domom sociálnych služieb v Košiciach v projekte „Roztočte to s nápadom konta Orange“, ktorý organizovala Ak. mal. Darina Kopková a Mgr. art. Katarína Ivanová

· február 2007: spolupráca s ostravskou Střední uměleckou školou /Česká republika/ v rámci projektu Comenius

· marec 2007: spolupráca študentov odboru propagačná grafika s USS Košice pri tvorbe návrhu grafickej výzdoby priestorov v ZOO Košice
· apríl 2007: spolupráca študentov odboru úžitková fotografia s Východoslovenským múzeom pri fotografickom dokumentovaní práce jednotlivých muzeálnych oddelení /Renáta Markovičová/
· jún 2007: návšteva a tvorivý pobyt  pedagógov a študentov z  Michael - Súkromnej strednej školy reklamnej tvorby z Prahy /Česká republika/  na ŠÚV v rámci partnerskej spolupráce v projekte ESF, ktorý organizoval hosť z Prahy.
· spolupráca s Verejnou knižnicou J. Boccatia v Košiciach: príprava návrhov pohľadnice a záložky pre knižnicu, ktorú realizovali odbory propagačná grafika a kameňosochárstvo
· vytvorenie návrhu letáku pre Magistrát mesta Košíc v rámci akcie „Jarná recyklácia“ -  študenti odboru propagačná grafika
· návrh letáku pre Červený kríž -  študenti odboru propagačná grafika
· spolupráca odboru úžitková fotografia s Krajským osvetovým strediskom v Košiciach na spoločných akciách AMFOTO
· spolupráca so Zemplínskym múzeom v Michalovciach: konzervovanie a reštaurovanie zbierkových predmetov  - odbor konzervátorstvo a reštaurátorstvo

V školskom roku 2006/2007 sa začal pravidelný výstavný program v priestoroch Rotundy na Zbrojničnej ulici v Košiciach. Škola v rámci výstav prezentovala práce žiakov a pedagógov jednotlivých odborov v rôznych tematických okruhoch: 
· október 2006: „EURYART“ - výstava medzinárodného workshopu Poľského klubu
· november 2006: „RUKA V RUKE“ - výsledky prác z projektu Roztočte to s nápadom konta Orange, ktoré realizovali žiaci odboru propagačné výtvarníctvo a Domova sociálnych služieb v Košiciach
· december 2006: „TVAR V PRIESTORE, PRIESTOR V TVARE“ - výstava prác žiakov odboru kameňosochárstvo a výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu
· január 2007: „SUVKE“ - prezentácia prác žiakov školy - kampaň prijímacie skúšky
· február - marec 2007: „REŠTAURÁTORI“ - výstava prác žiakov odboru konzervátorstvo a reštaurátorstvo
· apríl - máj 2007: „ENTRY TO UNIVERSITY“ - výstava prác žiakov, ktorí boli prijatí na vysoké školy výtvarného zamerania

· máj - jún 2007: „MATURITY 2007“ - verejná obhajoba odborných maturitných prác a výstava
Výstavy a prezentácie školy v iných výstavných priestoroch:

· november 2006: „DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ ŠÚV“ - priestory školy

· december 2006: „PREZENTÁCIA MOŽNOSTÍ ŠTÚDIA NA STREDNÝCH ŠKOLÁCH“ - workshop v priestoroch Magistrátu mesta Košíc
· január - február 2007: „CIK CAK“ - výstava odboru propagačné výtvarníctvo v galérii Veritas na Dominikánskom námestí v Košiciach

· marec 2007 „KERAMIKA VO VEBE“ výstava prác odboru výtvarné spracúvanie keramiky a porcelánu v galérii Veba na Komenského ulici v Košiciach
· apríl - máj 2007:  „Kniha a malá grafika“ - výstava prác žiakov odboru propagačná grafika a konzervátorstvo a reštaurátorstvo v priestoroch Verejnej knižnice J. Boccatia v Košiciach
· máj 2007: „Výstava prác žiakov propagačného výtvarníctva“ - v rámci slávnosti preberania Chartrovej listiny Rotary internacional v Poproči
· jún 2007: „IUVENTARS“ - medzinárodná prezentácia európskych stredných škôl v Českých Budejoviciach v Českej republike
· jún 2007: „MATURITY 2007“ - verejná obhajoba a výstava maturitných prác na Dvore Katovej Bašty v Košiciach /súčasť výstavy v Rotunde/

· jún 2007:  „ Výstava prác propagačnej grafiky“ - v priestoroch na ulici Kpt. Nálepku patriacich Združenej strednej škole na Boccatiovej ulici v Košiciach
· jún - júl 2007: „VÝTVARNÝ SALÓN UČITEĽOV“ - prezentácia prác odborných pedagógov na celoslovenskej výstave vo výstavnej sieni v budove Národnej rady SR v Bratislave 
„
Prezentácia školy v médiách:
· prezentácia v regionálnych správach STV - reportáž z výstavy „Priestor v tvare , tvar v priestore“
· reportáž v rádiu Regína a TV NAŠA z výstavy CIK CAK v galérii Veritas

· Slovenka 6/2006 - článok „Pohoda v pôrodnici“ - výzdoba priestorov novorodeneckého oddelenia v nemocnici v Košiciach - Šaci žiakmi školy
· Ťahanovské noviny - článok „Pozvánka na výstavu“ - individuálna výstava žiačky odboru úžitková fotografia Z. Brillovej
VIII.    Výsledky externého hodnotenia školy

V šk. r. 2006/2007 nebola škola externe hodnotená ŠŠI ani inými externými hodnotiteľmi.

IX.   VÝSLEDKY ŠKOLY

IX.1
Zmeny v počtoch žiakov v priebehu školského roka 2006/07
· prerušili štúdium:
2
· nastúpili po prerušení štúdia:
0
· sami ukončili štúdium:
4
· vylúčení zo štúdia:
0
· nepostúpili do vyššieho ročníka: 
3   
·  z toho nebolo povolené opakovanie: 
0
-   prestúpili z inej školy:
0
· prestúpili na inú školu:
1
· iný dôvod zmeny:
0
IX.2  Výsledky hodnotenia a klasifikácie žiakov v školskom roku 2005/06

	
	% prospievajúcich žiakov
	počet vymeškaných hodín na žiaka za rok

	
	s vyzna-

menaním
	veľmi dobre
	prospeli
	neprospeli
	spolu
	z toho

neosprav.

	1. ročník
	11,54 %
	29,49 %
	58,97 %
	0 %
	56,6
	0,7

	2. ročník
	16,67 %
	28,33%
	53,33%
	1,67 %
	66,8
	1,7

	3. ročník
	13,56%
	30,51%
	52,54%
	3,39 %
	92,3
	3,6

	4. ročník
	14,29%
	28,57%
	53,57%
	3,57 %
	80,9
	3,7

	Celkovo


	13,83%
	29,25%
	54,94%
	1,98 %
	74,15
	2,45


Umiestnenie žiakov ŠÚV v súťažiach v šk. r. 2006/2007 

· 1.miesto

Peter Fabian, odbor propagačná grafika - „Dni J. Kráľa“ 



výtvarná súťaž, Lučenec
· 2.miesto

František Badovský, odbor propagačná grafika - „Dni J. 



Kráľa“ výtvarná súťaž, Lučenec


· 3. miesto

Veronika Kocourková, odbor propagačná grafika -                  


„Dni J. Kráľa“ výtvarná súťaž, Lučenec
· čestné uznanie
Pavol Capovčák, Miroslava Bucherová, Zuzana 




Mlynárčiková, odbor propagačná grafika - „Dni J. Kráľa“ 



výtvarná súťaž, Lučenec

· 1. miesto

Mária Dancáková, odbor propagačná grafika - Matičný turnaj 


v stolnom tenise, Košice
· 2. miesto

Viktória Fedorkovičová, odbor propagačné výtvarníctvo -



„Mladý obal“- súťaž dizajnu, Brno, Česká republika
IX.3   Výsledky maturitných skúšok


Na maturitné skúšky sa prihlásilo 56 študentov, z toho dvaja nesplnili podmienky pre ústnu maturitnú skúšku. 
	SLJ
	PFIČ
	max. úspešnosť
	92,9%

	
	
	min. úspešnosť
	32,1%

	
	
	priemer. úspešnosť
	62,5%

	ústna skúška priem. známka
	2,61

	ANJ/NEJ

21žiakov/

1žiak
	EČ
	max. úspešnosť
	91,7%/83,3%

	
	
	min. úspešnosť
	28,3%/-%

	
	
	priemer. úspešnosť
	60%/83,3%

	
	PFIČ
	max. úspešnosť
	75%/92,9%

	
	
	min. úspešnosť
	20%/-%

	
	
	priemer. úspešnosť
	47,5%/92,9%

	ústna skúška priem. známka
	2,25/1

	TČOZ priem. známka
	2,15

	PČOZ priem. známka
	1,27


IX.4
Uplatnenie absolventov školy za školský rok 2006/07
	Celkový počet

absolventov školy

54
	z toho

pokračujúci

v štúdiu
	na VŠ v odbore
	22
	40,7%

	
	
	na VŠ iný odbor
	1
	1,85%

	
	
	iné štúdium
	0
	0%



ŠÚV sa zameriava na výchovu odborníkov, ktorí počas štúdia získavajú remeselné, invenčné a teoretické schopnosti v navrhovaní a realizovaní výtvarných návrhov. Napriek tomu, že vychováva odborníkov pre prax, každoročne sa prevažná väčšina maturantov hlási na vysoké školy, a to na Slovensku i v zahraničí. Až v prípade, že v prijímacích skúškach maturant neuspeje, vyberá si vysokú školu iného zamerania, prípadne sa rozhodne zamestnať sa a po roku sa uchádza o štúdium znova, čo býva vo väčšine prípadov úspešné. Tí žiaci, ktorí nepokračujú ďalej v štúdiu, sú zamestnaní v reklamných agentúrach, reštaurátorských dielňach alebo ako živnostníci, prípadne pracujú v inej oblasti, ako je ich vyštudovaný odbor.

Rada školy pri Škole úžitkového výtvarníctva, Jakobyho 15, Košice

Výpis 

z uznesenia č. 2 prijatého RŠ pri ŠÚV dňa 15.10.2007
_______________________________________________________________


Rada školy schvaľuje :

1. Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti za šk. rok 2006/2007 bez pripomienok.
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